
ALB-GOLD
Trophy mit 
Familientag 2024
Auswertung der Umfrage
vom 09.07. bis 15.07.2024



Allgemeine Informationen über die Teilnehmenden

80% Männer
20% Frauen

Beinahe ¾ 
unserer TN sind 
älter als 40.



Allgemeine Informationen über die Teilnehmenden



BEFRAGUNG 
ZUR 
TEILNAHME



Informationen zur Teilnahme

▪ Ein großer Teil sind Wiederkehrer



Informationen zur Teilnahme

▪ Wichtigste Infoquelle sind Freunde/Bekannte 
und die Website

▪ Hauptgrund für Anmeldung ist die Attraktivität 
der Veranstaltung

▪ Wenn nicht gefahren wurde, wegen 
Terminkollision und zu viel „Freizeitstress“ im 
Sommer



BEFRAGUNG 
ZUR STRECKE / 
VERPFLEGUNG



Informationen zur Strecke / Verpflegung
Positiv:
• Super ausgeschildert
• Insgesamt gute MTB-Strecke, leider etwas matschig und Dachenstein daher unfahrbar ;)
• macht sehr viel Spaß
• Schöne Anstiege mit Quälrampe Meidelstetten.
• durch den vielen Regen war die Strecke super matschig, sonst hätte ich eine 1 gegeben
• abwechslungsreich und fordernd
• Strecke bitte beibehalten 
• Sehr gut aber zu viel Matsch 
• Ganz tolle Strecke und super beschildert

Negativ:
• Nur die Matschwiese nach dem Start/Ziel war grenzwertig
• Bessere Möglichkeit an der Verpflegung bei km 28 die Flasche zu füllen.
• Anstatt 2 Runden à 40km auf engstem Raum, würde ich empfehlen auf 3 Runden zu gehen und 

die Rundenlänge entsprechend zu kürzen. Es wirkte als ob man das absolute Maximum an 
Streckenlänge herauskitzeln wollte und dabei Kompromisse beim Streckendverlauf eingegangen 
ist (z.B. zahlreiche Abzweigungen limitierten einen konstanten Fahrfluß). Die matschigen 
Passagen sind witterungsbedingt nicht zu vermeiden... okay, aber die etlichen Wiesenpassagen 
hätten kürzer gemäht sein können. 

• Obwohl der Anstieg hinter Meidelstetten traditionell Teil der Trophy ist, sollte diese 
Laufpassage zukünftig vermieden werden (dies gilt selbst wenn allg. trockene Bedingungen 
herrschen würden). 

• Um mit konkurrierenden Veranstaltungen zu bestehen, sollte der Singletrail Anteil erhöht 
werden (parallel kann man "chicken lines" für u.a. E-bike Kategorie einführen). 

• Singletrails dürften für das nicht allzu große Starterfeld (maximal 400 Fahrer) umsetzbar sein.
• Den Schiebeanstieg bitte immer einbauen. Eventuell den ein oder anderen Singletrail

hinzufügen 
• Die Beton-Feldwegstücke sind durch die Kanten ein wenig unfallintensiv. Vielleicht findet man 

hier eine Umfahrung auf Waldweg oder Schotter? 
• Ein wenig mehr Trails wären schön,
• Etwas verwinkelt
• Meine Meinung ,bei Double sollte der Kurs eine andere Strecke gefahren werden.
• Ein paar trail abfahrten wären schön
• Gegenverkehrsituation nicht optimal
• Fürs Wetter könnt Ihr nichts - das Steilstück war für Kids sehr schwierig



Informationen zur Strecke / Verpflegung
Positiv:
• War wirklcih sehr gut
• sehr freundliche "Verpfleger", halbe Riegel sind super weil leichter zu essen
• Die Genuss-Ecke ist generell eine super Idee. Auf der Strecke wird dieses Angebot jedoch im 

Rahmen des sportlichen Wettkampfs wohl kaum in Anspruch genommen (können). Ansonsten 
war die Versorgung mit Getränken und ultraSPORTS Produkten sehr passend. Gleichzeitig ist es 
auch verständlich, dass keine Trinkflaschen gereicht werden; ein Stopp dauert maximal 10-15 
Sekunden für einen "refill".

• Gute Verpflegung am Ende der Veranstaltung
• Alles gut , top 
• Ich fand sie super ... Danke an alle, die das möglich gemacht haben 
• Tolle Idee mit den maultaschen.meine Frau und unser kleinerer Sohn haben das Angebot 

genutzt!
• Toller Service mit vollstem Respekt. Weiter so
• Die Verpflegung war wie immer gut.
• war vollkommen ausreichend
• Gute Verpflegung, sehr engagierte MA am Stand

Negativ:
• Ich kenn von anderen Rennen bessere Möglichkeiten Flaschen schnell zu füllen. / Streckestück

mit Gegenverkehr fande ich unglücklich gewählt. Lieber Umweg ohne Gegenverkehr.
• Eine Pastaparty am Vorabend oder nach dem Rennen hätten wir uns noch gewünscht.
• Gels wären schön und für die Top15 Fahrer Wechselflaschen wie zum Beispiel beim Black 

Forrest Ultra 
• Leider wurde an der zweiten Stadion nichts ausgegeben, sondern nur dahinter mit 

Pausencharakter, dass dauert dann doch zu lange. Hatte mich schon sehr auf eine "Brühe mit 
Maudäschle in der Hand gefreut ;-)". Sonst nämlich eine SuperIdee, zumal man sonst immer nur 
mit "Süßzeugs" versorgt wird.

• Schade aber für Maultaschen mitten im rennen wird keiner anhalten. Dann doch besser im Ziel.
• Position in Meidelstetten war nicht gut. Es war schwer aus der Fahrt ein getränk zu greifen. 



BEFRAGUNG 
PROGRAMM 
VOR ORT



Informationen zum Programm vor Ort

▪ 1/3 der Teilnehmer war mit Familie vor Ort
▪ Führungen wurden von den TN nicht nachgefragt (evtl. die Gäste, die extra gekommen sind?)
▪ Programm allgemein positiv wahrgenommen



Informationen zum Programm vor Ort

Rückmeldungen zum Programm:
• Ausbau des Programms ist nach Meinung von mehr als 70% der TN nicht 

erforderlich
• Neues Konzept gut
• Schwieriger Spagat zwischen Sport und Family
• Mehr Attraktionen für Kinder wie z.B. Hüpfburg o.ä.

Catering:
• Großteil hat beim Verein gekauft
• Erstaunlich, dass rund 1/3 gar nichts konsumiert hat
• Restaurant wurde nur von sehr wenigen aufgesucht



Informationen zum Programm vor Ort

Freie Rückmeldungen

Freie Rückmeldungen

Link zu Word-Dokument (Sammlung)

▪ Sehr hohe Weiterempfehlungsquote!

file://ag-tf.lan/dfsag/ag-daten/Marketing AG/Klumpp/Sponsoring/02_Radsport/AG Trophy/2024/Umfrage/2024_Umfrage_was-wollt_ihr-noch_loswerden.docx
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